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Obiectivul invenţiei constă în modul de producere a curentului electric din surse1

regenerabile într-o seră, în cantitate suficientă, pentru ca aceasta să poată funcţiona
independent, fără alt aport energetic.3

Noutatea o reprezintă modul în care se obţine un curent de aer suficient de puternic
pentru a pune în mişcare un generator de curent electric.5

Din documentul ES 1167583 U se cunoaşte un generator de energie eoliană pentru
sere care utilizează un extractor de vânt şi un generator de curent montat pe un tunel de7

extracţie a aerului cald dintr-o incintă (seră) şi aerul mai rece din exterior.

Se mai cunoaşte din documentul CN 106171659 A o seră energetică alcătuită din9

nişte generatoare eoliene de curent în legătură cu un transformator care trimite curentul spre
o baterie, un sistem de monitorizare cu senzor de temperatură, tavanul serei fiind prevăzut11

cu un sistem de ventilaţie.
Problema tehnică pe care o rezolvă invenţia este mişcarea unui generator de curent13

electric cu ajutorul unui curent de aer. 
Seră independentă cu producere de energie electrică din sursă regenerabilă,15

alcătuită dintr-o seră cu un sistem de ventilare, având un generator electric cu turbină de aer
care este în legătură cu un transformator de curent pentru încărcarea unor baterii de17

acumulator, curentul ajungând la consumatorii finali cu ajutorul unui transformator de curent
şi un centru de comandă şi monitorizare care rezolvă problema tehnică prin aceea că sera19

este prevăzută cu o incintă cu un capac transparent izolator termic, cu bună rezistenţă
mecanică, unde aerul atmosferic pătrunde printr-o supapă de admisie aer, iar cu ajutorul unui21

plafon din material transparent, bun conducător termic, aerul atmosferic este încălzit
mărindu-şi volumul, de unde iese spre generatorul electric cu turbină de aer.23

În fig. 1 este prezentată schema constructivă a serei care are următoarele
componente:25

1 - seră;
2 - plafon din material tracparent bun conducător termic;27

3 - incintă cu capac tranparent izolator termic, cu bună rezistenţă mecanică;
4 - generator electric cu turbină de aer;29

5 - transformator de curent pentru încărcare acumulatori;
6 - baterie de acumulatori;31

7 - transformator de curent pentru utilizatorii finali;
8 - centru de comandă şi monitorizare;33

9 - consumatori (pompe de apă, centrală de încălzire, iluminat ventilaţie);
10 - supapă de admisie de aer cu clapeta de sens;35

11 - instalaţii de ventilare.

Prin supapa de admisie 10 în incinta 3 pătrunde aer atmosferic la condiţiile de37

presiune şi temperatură din exterior. Datorită temperaturii mai mari din sera 1 aerul din

incinta 3 se încălzeşte prin transfer termic prin plafonul 2. Aerul din incinta 3 încălzindu-se39

îşi măreşte volumul şi presiunea. Pentru a se egala presiunea din incinta cu cea din exterior

aerul iese prin zona generatorului 4 care este pus în mişcare şi produce curent electric.41

Acesta este transformat de transformatorul 5 la parametri necesari încărcării bateriei de

acumulatori 6. Transformatorul 7 aduce curentul electric la parametrii necesari utilizatorilor43

9. Toate aceste operaţiuni plus funcţionarea serei sunt monitorizate de unitatea de comandă

şi monitorizare 8. Ventilarea serei prin unităţile 11 aduc un aport benefic de aer cald în timpul45

fucţionării, sporind producţia de curent electric.
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Suprapunerea incintei 3 peste un lateral şi peste capacul serei nu prejudiciază 1

funcţionarea acesteia (efectul de încălzire) iar curentul de aer obţinut nu poate influenţa
negativ plantele. 3

Iarna sistemul de încălzire al serei ajută la încălzirea aerului din incinta 3 pentru a

pune în mişcare generatorul 4. Cantitatea de căldură transferată incintei 3 ar fi fost oricum 5

pierdută prin transer termic între seră şi mediul exterior.
Din calculele efectuate producţia de curent electric asigură necesarul funcţionării unei 7

pompe pentru alimentarea unui bazin cu apă dintr-un puţ, a instalaţiei de distribuţie a apei,
a centralei de încălzire a serei, a sistemului de ventilaţie şi a sistemului de iluminat. 9

Vara sera produce excedent de curent electric în raport cu necesităţile proprii.
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Revendicare1

Seră independentă cu producere de energie electrică din sursă regenerabilă,3

alcătuită dintr-o seră (1) cu un sistem de ventilare (11), având un generator electric (4) cu

turbină de aer care este în legătură cu un transformator de curent (5) pentru încărcarea unor5

baterii de acumulator (6), curentul ajungând la consumatorii finali (9) cu ajutorul unui

transformator de curent (7) şi un centru de comandă şi monitorizare (8) caracterizat prin7

aceea că sera (1) este prevăzută cu o incintă (3) cu un capac transparent izolator termic, cu
bună rezistenţă mecanică, unde aerul atmosferic pătrunde printr-o supapă de admisie aer9

(10), iar cu ajutorul unui plafon (2) din material transparent, bun conducător termic, aerul

atmosferic este încălzit mărindu-şi volumul, de unde iese spre generatorul electric (4) cu11

turbină de aer.
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